Letní školka

V době letních prázdnin je školka, z důvodu čerpání dovolené pedagogických pracovnic, uzavřena. Protože rodiče projevili dostatečný zájem, i o letošních prázdninách zabezpečí provoz MŠ Občanské sdružení při ZŠ a MŠ Praha - Vinoř. Otevřeno bude v rozsahu normálního provozu školky po dobu dvou týdnů v době od 1.7. do 11.7.2014. Přihlášeno je celkem 37 dětí, z nichž někteří využijí oba týdny a někteří první nebo druhý týden. O Vaše děti se postarají paní učitelky z naší MŠ. 
Scházet se budeme ve třídách v ulici Mikulovické. Využijeme třídu Jahůdek a Houbiček. Provoz je stejný jako v době školního roku, tj. od 6.30 hod. do 16.30 hod. 
Na každý týden je připraven bohatý program.
První týden bude věnovaný barvám a nazveme ho: „Duhový týden“. K tomuto tématu jsme si pozvali na středu 2.7.2014 dopoledne pana Václava Strassera s programem Duhové bubliny, vhodným pro MŠ a oceněným Cenou Jiřího Trnky. Ve třídě děti budou obdivovat jeho představení a následovat budou dílničky na zahradě školky, kde si pod vedením pana Strassera děti zkusí, jak náročné je takové bubliny vytvořit. Určitě nebude chybět spousty legrace.  
V druhém týdnu nás čeká program ve stylu „Hawaii párty“. Tentokrát chceme 10.7.2014 dopoledne zavítat do světa rytmů, proto nás čeká: „Bubnování v kruhu“. Objednali jsme si velké množství a rozmanitou škálu bubnů v programu, na který se nezapomíná. 
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