ŠKOLA V PŘÍRODĚ  3. A 
JOSEFŮV DŮL - Chata Čert – Peklo (s Indiány)
Indiáni
Josef Kainar
Indiáni, ti se mají!
Celý den si jenom hrají.
Skáčou hejsa, hopsasa,
chytají se do lasa.
Potom vlezou do vigvamu,
zavolají na svou mámu:
„Mámo, mámo, máme hlad.“
Snědí vlka a jdou spát.
Do spánku jim pěkně vyjí
kojotové na prérii,
ráno sluníčko je vzbudí,
a ti malí chlapci rudí
hned vyběhnou mezi stany
hrát si. Nač? Na indiány.

V pondělí 9.6. jsme se vydali na válečnou stezku do Josefova Dolu. A s čím jsme bojovali? 

Hned první den indiáni svedli lítý boj s kilometry. Josefodolskou prerií ušli během odpoledne 18 km. Nakonec je ani nebolely nohy, protože je prý už vůbec necítili. Zjistili jsme, že místní divočina je plná jedovatých zmijí. Nejjedovatější se ale zdála Nátělnice (M)Úča, která rozhodla, že ty vodopády najdeme děj se co děj. Našli jsme je a vyzkoušeli jsme, jak to vypadá, když v žilách tuhne krev. Pod vodopádem nám byla tááááááákováhle zima.

V úterý jsme bojovali kromě kilometrů i s přehrazenými vodními živly, kde nehrozila sice smrt umrznutím, ale panu hráznému by se naše zakopnutí do zdroje pitné vody nemuselo líbit. Po chladivé koupeli jsme se ohřáli výšlapem sjezdovky. Odpoledne jsme vybojovali i kus žvance, Teda pouze ti indiáni, kteří si na ohni dokázali připravit natvrdlá vejce. Jako sladkou tečku jsme si upekli trdelníky. Abychom se v horách nechovali jako trdla, přišel nám dát přednášku člen horské služby. Poplááách !!!! Okamžitě opustit teepee! Indiáni musí být odvážní a zvyklí i na nepohodlí, proto jsme strávili noc z úterka na středu ve spacácích pod širým nebem.
Ve středu jsme se vydali na průzkumnou cestu do vedlejší vesnice. A opět vítězství. Za kopcem pod Severákem nás čekala malá útulná minizoo, kde jsme se pomazlili alespoň s velbloudem, když maminky a tatínkové nebyli po ruce. Odpoledne bylo oddychové. Nátělnice myslela, že jsme unavení. Cha chá, to jsme jí dostali, když jsme při venkovní indiánské diskotéce křepčili jak smyslů zbavení a ve volné chvíli si ji zpestřovali vybíháním na kameny. 

Ve čtvrtek nás čekala bitva fotbalová. Dopoledne jsme trávili tréninkem, taktickými poradami, přípravou bojové image a jak jinak než chozením nahoru a dolu a dolu a nahoru. Také jsme šli omrknout místního náčelníka starostu a předat mu tekuté dary za odvoz zavazadel. Po obědě začala bitva. Odhodlané pohledy probodávaly těla soupeřů, mysl se soustředila na jediný cíl… Vyhrát za každou cenu. Stáli při nás ten den všichni indiánští bohové, protože jsme porazili místní fotbalový tým 7:3 a po oslavě na hřišti jsme šli (nahoru a zase do kopce a zase šli) slavit k táboráku a buřtům. 
V pátek jsme museli uklidit indiánský chlív, který jsme za těch pět dní napáchali. Smrdutí jak kojoti, utahaní jak koťata, šťastní jako blechy a natěšení jako na Ježíška jsme seběhli z maxi kopce na minigolf. Někteří drželi golfovou hůl prvně a tak byli k vidění různé druhy úchopů – úchop hrabičkový, košťatový… Kolem druhé hodiny jsme se chopili svých zavazadel a šli na vlak. Pak nás čekal ještě autobus a autobus a realita a domov.
PS. Nejsprostější indiánské slovo je POJĎ. Ušli jsme kolem 51km a tak jsme všichni o pár cm menší, jak máme ke kolenům ušoupané nohy.

