Volby do školské rady – představení kandidáta

Jméno a příjmení kandidáta: Lenka Brožová
Kandidát je zákonným zástupcem dvou žáků I.A a jednoho III.A.

Představení kandidáta a vyjádření k jeho činnosti ve školské radě v případě zvolení:
Dobrý den, 

      jsem matkou tří dětí studujících ZŠ ve Vinoři. Se školou jsem celkově spokojená a mám k ní pozitivní vztah i díky dosavadní bezproblémové vzájemné komunikaci. 

     V minulosti jsem pro děti (nejen) z naší ZŠ  organizovala ve Vincentu dva mimoškolní kroužky (Animovaná dílna, Angličtina s rodilým mluvčím), kde jsme měla možnost komunikovat i s více rodiči. 

      Myslím si, že naše vzájemná „spolupráce“ jak se školou, tak s rodiči, proběhla a pokračuje dobře a proto se domnívám, že bych mohla mít dobrý vliv na dění ve škole a mohla být nápomocna při vzájemné komunikaci mezi pedagogy a rodiči žáků. 

     Pokud bych byla zvolena do školské rady a bylo by to prakticky a finančně možné, ráda bych pro děti zorganizovala Diskusní klub na různá  témata tipu- finanční gramotnost (jak fungují banky, jejich vznik, co je to dluh, půjčka, co jsou to peníze, jak vzniky a jakou mají hodnotu apod.), seznámit děti s reklamou jako pojmem a jejím vlivem na nás, co je to manipulace, jak ji rozpoznat a zvládat apod., seznámit děti se  zdravým stravování (umět rozpoznat kvalitní potraviny např. dle složení výrobku, o špatném vlivu fast foodu na zdraví apod.) a pokusit se zajistit pravidelný úklid hřiště a jeho okolí před tělocvičnou, kde si děti (nejen) z družiny často hrají.

        Bydlím s rodinou necelých 9 let v Přezleticích, od r. 1997 společně s  manželem podnikáme v oblasti obchodu, konkrétně jako realitní makléři v prodeji a pronájmu nemovitostí. Mezi mé zájmy mj. patří hudba, výtvarné umění, knihy, sport a zahrada.

