Volby do školské rady – představení kandidáta

Jméno a příjmení kandidáta: Kateřina Hájková
Kandidát je zákonným zástupcem žáků I.A a IV.A.

Představení kandidáta a vyjádření k jeho činnosti ve školské radě v případě zvolení:
Dobrý den,

ve Vinoři žiji se svou rodinou 10 let a pracuji jako projektová koordinátorka v neziskové organizaci. Mám dceru ve 4. třídě, syna v 1. třídě a příští rok půjde do 1. třídy i nejmladší syn. Svou kandidaturu vnímám jako možnost zapojit se do práce pro školu a podpořit rozvoj školy, a to jak po stránce prostorové, tak i personální a vzdělávací.

Funkci členky školské rady bych ráda plnila nejen v rámci povinností, které jsou vymezené zákonem o školské radě, ale chtěla bych se především stát prostředníkem mezi rodiči, kteří mají své potřeby, přání a problémy na jedné straně a představiteli školy, kteří mají své povinnosti, potřeby a problémy na straně druhé. 
Má osobní zkušenost s vinořskou školou je velmi dobrá. Oceňuji úroveň výuky na 1. stupni, stálé složení pedagogického týmu a širokou nabídku kroužků pro děti. Na druhé straně vidím, že škola má před sebou výzvy, jak se zlepšit. Osobně bych se ráda zaměřila na oblast komunikace mezi pedagogy a rodiči (a to i rodiči budoucích prvňáčků – např. zavedení Dne otevřených dveří), na možnosti integrace dětí se specifickými potřebami (zajistit vyšší počet asistentů pedagogů) a dále bych ráda iniciovala větší podporu dalšího vzdělávání pedagogů. 

