Volby do školské rady – představení kandidáta

Jméno a příjmení kandidáta: Mgr. Kateřina Hofmannová
Kandidát je zákonným zástupcem žáka II.A.

Představení kandidáta a vyjádření k jeho činnosti ve školské radě v případě zvolení:
Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hofmannová. Jsem matkou 2 dětí. Starší syn navštěvuje třídu 2. A v ZŠ Vinoř. Více než 10 let se věnuji vzdělávání jako své profesy. Studovala jsem 4letou pedagogickou školu a návazně Psychologii dospělých. I díky své práci vidím, kolik děr a špatných návyků naše školství má. Chybí mu vyváženost samostatnosti se schopností spolupracovat, být ohleduplný, podpora sebevědomí u dětí a respektu k autoritám a také návaznost na praxi. Bohužel naše školství stále ještě nevyužívá mnoho jednoduchých, efektivních prvků, které jsou častokrát i snadno dosažitelné.  

Hlavním důvodem, proč chci pracovat ve školní radě, je mé přesvědčení, že věci kolem nás se mění pouze tehdy, když pro to sami něco uděláme. Zastávám názor, že rodina a škola mají při výchově dětí fungovat jako partneři. Mají se doplňovat a vzájemně spolupracovat. Proto bych ráda aktivně podpořila spolupráci pedagogů s rodiči. V současné době se ve Vinoři vede diskuse na téma komunikace školy a rodičů. I já vidím rezervy, které škola v této oblasti má. Chybí tu například diskuse, sdílení informací a zkušeností. Myslím si, že mnoho rodičů včetně rodičů budoucích žáků školy, by takovou diskusi uvítalo. Je mnoho způsobů, jak vzájemnou komunikaci zefektivnit. V první řadě je však třeba získat od rodičů zpětnou vazbu, co od školy očekávají, co jim v komunikaci chybí, o jaké informace mají zájem. Jako nejsnazší komunikační nástroj vidím internet. Některé třídy již mají vlastní stránky, jiné ne. Je třeba tento systém sjednotit, seznámit s ním nás rodiče i děti a pohlídat dodržení pravidel bezpečné internetové komunikace, aby např. interní informace, které budou určeny pouze žákům a nám rodičům, nebyly k dispozici komukoli. Zabezpečené internetové stránky umožní komunikaci rodičů nejen s vedením školy, ale především s jednotlivými pedagogy a také zajistí komunikaci od pedagogů směrem k rodičům (i oni mají svá očekávání). Případně také komunikaci mezi námi rodiči, abychom měli možnost informace sdílet. Pokud bude ze strany rodičů zájem, lze zavést i pravidelná setkávání rodičů se zástupci školy, případně podpořit společné akce.      

Samozřejmě nemalou úlohu hraje i zřizovatel školy, tedy městská část Vinoř, která školu provozuje a z velké části financuje. Jako člen školní rady bych ráda přispěla také pomocí se získáváním alternativních finančních zdrojů. Možností je více a již teď vím, že ne se všemi škola pracuje. Tyto zdroje lze využít jednak na vybavení školy, vzdělávání pedagogů, ale také na zájmové vzdělávání dětí a podporu rozvíjení talentů. Pro příklad lze takto pokrýt náklady na jazykové vzdělávání, konzultace s rodilými mluvčími, rozvíjení pohybových dovedností, či zahraniční spolupráci, rozvoj tvořivosti a mnoho dalších. Alternativní finanční zdroje a to nejen finance Evropské unie mohou škole pomoci s jejím rozšířením i vybavením. Naše děti by tak mohli získat moderní učební pomůcky a především zkušenosti, které jsou v dnešní době k nezaplacení.

To, co bych chtěla přinést našim dětem jako člen školní rady je především zkvalitnění výuky, ale také zajištění pocitu bezpečí ve škole, důvěry v okolní svět a také podpora vlastního sebevědomí našich dětí. Vzdělání by mělo být přirozenou součástí životů našich dětí nikoli zátěží a zdrojem obav. 
Děkuji všem, kteří mé názory sdílíte a podpoříte mě svoji volbou do školní rady. Věřím, že zde budu pracovat ke spokojenosti vás i vašich dětí.

Pokud budete mít chuť a zájem, můžeme se sejít i osobně. Ráda si vaše názory a potřeby vyslechnu a případně podpořím jejich naplnění.
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