Volby do školské rady – představení kandidáta

Jméno a příjmení kandidáta: Igor Zahradníček
Kandidát je zákonným zástupcem žáka IV.A.

Představení kandidáta a vyjádření k jeho činnosti ve školské radě v případě zvolení:
Narodil jsem se v Praze, vystudoval jsem elektrotechnickou fakultu ČVUT a ve Vinoři bydlím od roku 2005. Mám ženu, tři dcery, z nichž ta nejmladší navštěvuje čtvrtým rokem naši školu. Pracoval jsem pro zahraniční firmy (např. Pepsi-Cola, DHL, Maersk) a nyní řídím firmu Touax, která vyrábí i modulové mateřské školky. Hraju v kapele, rád lyžuju a jezdím na kole.
Poslední čtyři roky jsem byl členem školského výboru vinořského zastupitelstva, kde jsem se snažil, aby naše škola byla vůči rodičům více otevřená a přátelská (nová telefonní ústředna; otevřenější způsob rozdělování dětí do prvních tříd; …).
V příštím období bych rád pomohl při řešení následujících výzev: 
· Podporovat zájem rodičovské veřejnosti o školu, o způsoby výuky, o moderní trendy osvědčené v západní Evropě. Podporovat diskusi mezi školou a rodiči, jejímž cílem není bořit, ale stavět na tom, čeho škola dosáhla a dále jí rozvíjet.

· Zajistit / udržet dostatečnou kapacitu školy.
· Zajistit ve spolupráci se zastupitelstvem MČ dostatečné nebo alespoň férové financování v porovnání s ostatními školami Prahy a Prahy 19.
· Zapojit školu do srovnávacích aktivit s ostatními školami a používání těchto srovnání k dalšímu růstu kvality naší školy.
· Posílit autoevaluační nástroje, neustále zjišťovat úspěšnost plnění cílů ze Školského vzdělávacího programu, a to nejen z pohledu plnění osnov každého předmětu, ale i z pohledu vývoje osobností žáků a třídních týmů. 
· V neposlední řadě chci, aby management školy mohl (a měl prostředky) pozitivně motivovat učitele k průběžnému zvyšování odbornosti, schopnosti naše děti zaujmout a naplnit hlavní cíl každé školy – připravit pozitivní a aktivní dítě na dospělý život, s chutí k dalšímu vzdělávání a s radosti z práce na sobě a kolektivu, do kterého patří.
